



## Георг Спартански изрично предупреди почистващите фирми за очаквания снеговалеж

четвъртък, 14 януари 2016

Днес фирмите бяха предупредени да направят преглед на специализираната си техника, а утре представители на инвеститорския контрол от Община Плевен ще проверят на място наличността на такава съгласно подписаните договори и готовността ѝ за работа.

От „Чистота“ ООД са закупили специални химикали, с които експериментално ще бъдат обработени част от настилките още в самото начало на очаквания нов снеговалеж. Така ще се провери какъв на практика е превантивният ефект от третирането с тях, стана ясно по време на срещата.

Новозакупените роторни машини за ръчно почистване в пешеходните части, които Община Плевен закупи и предостави за експлоатация на „Паркстрой“ пък ще бъдат в помощ на фирмите в най-натоварените участъци, е друга предприета предварителна мярка във връзка с прогнозираната зимна ситуация.

Заради закъсняла реакция, недобра организация на работа и незадоволително справяне със зимното поддържане на уличната мрежа и пешеходните зони при първия за сезона снеговалеж Община Плевен санкционира „Чистота“ ООД с 10%, с 20 % - А.С.А. България, а за „Инжстрой“ ЕООД определената санкция бе 40%. Въпреки тази цялостна оценка Георг Спартански благодари на екипите на А.С.А. България и „Чистота“ за мобилизацията им след проведената първа среща, активизиране на работата им и извършването на редица допълнителни дейности за осигуряване на нормално сметоизвозване. Със заповед на г-н Спартански бяха увеличени и контролиращите работата на снегочистиращите фирми екипи от общинската администрация, като освен експерти от строителното направление, за свършеното следят и служители на Общинския инспекторат. Така общо четирима контролбъори отчитат



извършените дейности на „Инжстрой”, а по трима - на „Чистота” и А.С.А. България.  
„Инжстрой” ЕООД отговаря за зимната поддръжка основно на централната градска част, жк „Сторгозия” и 9-и квартал - общо 62 първостепенни и 168 второстепенни улици в Плевен. „Чистота” ООД носи отговорност за жк „Дружба”, 33 спирки на градския транспорт и алеите в гробищния парк Чаира и в Горноплевенските гробища. А.С.А. България почиства Индустриалната зона, 65 спирки на градския транспорт, подстъпите към основните предприятия, бул. „Г. Кочев” и пътя към Гривица.